Тест  Вариант 1.
1. Укажите молекулярную формулу предельного одноатомного спирта

А) С3Н8О2                           в) С2Н4О2
      Б) С5Н12О                            г) С3Н6О

2. Какое из перечисленных веществ не содержит карбонильной группы

А) муравьиная кислота             в) этанол

Б) формальдегид                       г) уксусный альдегид

   3. Назовите вещество        СН3 – СН – СН2 – СН – СН3
                                                  !                   !

                                                 ОН                С2Н5
А) 2-этилпентанол-5             в) 3-метилгексанол-5
Б) 4-этилпентанол-2             г) 4-метилгексанол-2
4 С помощью какой реакции нельзя получить карбоновую кислоту

А) окисление альдегида                         в) восстановление альдегида

Б) гидролиз сложного эфира                 д) окисление алкана

5. Какая из четырёх кислот наиболее сильная

А) ССl3 – COOH       B) CH3Cl - COOH
 Б ) CH3 – COOH        Г  ) CH3 – CH2 – COOH
                                                                     HgSO4
6. Укажите название реакции СН = СН + Н2О     =
  А) реакция Вагнера                                   в) реакция Кучерова

  Б) реакция Зелинского                              г) реакция Вюрца

7. Какое вещество даёт реакцию «серебряного зеркала»

А) этаналь                              в) фенол

Б) этанол                                г) уксусная кислота

8. Сколько перечисленных веществ реагирует с этаналем: муравьиная кислота, водород, магний, гидроксид меди (II)
А) 1      б) 2        в) 3       г) 4

9. Найдите пару гомологов
 А) глицерин и этиленгликоль         в) уксусный альдегид и уксусная кислота

 Б) метанол и бутанол -2                  г) фенол и этанол

10. Межклассовым изомером альдегидов являются

А) карбоновые кислоты

Б) сложные эфиры

В) кетоны

Г) спирты
